MeXKynbTypHbIe
pasnuyng B
NOHUMaHUN

cnpaBeanMBOCTU




CoumnanbHO-NCUXOTONMYECKMN noaxon
K M3YYEeHUI0 CcrpaBeaIMmBoOCTU

NMHPOopMaLUMOHHas
crnpaBeaIMBOCTb

MeX/TMYHOCTHAaS

CnpaBeaninBoCTb OLEeHKa

CNpaBea/IMBOCTU

[TpouenypHas B3aMMOAENCTBUS
CrnpasensiMBOCTb

AncTtpnbytmneHas
CrnpaBeasiMBoOCTb




Llenn cobntogeHnsa cnpaBensiInBoCTW:

v/ IMNYHOE BO3HarpaxaeHus (teopuu
6ecnpuCcTpacTHOCTU N JINHHOIO UHTEpeca);

¢/U/1EHCTBO B CcouUManbHOU rpynne (Teopus
LLEeHHOCTM rpynnbl);

v'ricmnxonornyeckoe 6naronosiyune (Teopummn
crnpaBeasiMBoro Mmmpa, 3aWnTbl LEHHOCTEWN,
caMokaTeropmsaumm);

v/ peanmsaumns «4oKHoro» (Teopmm MopasibHOro
PA3BUTUSA U 3aLLUUTbl LLEHHOCTEN).

OaoHa KoHuenumusa — oaHa uenb.
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MeXKynbTYypPHbIE pa3/inyns B
NOHUMAHUU CNPaABEAIMBOCTHU

1. NMpeancrtaBuTENN pa3HbIX KYNbTYp YAENSIOT
pa3HoOe BHMMaHWe NpoLueccy n pe3sysbTaTy
B3aMMOAENCTBUS.

v Poccna - auctpmbytnuBHasa cnpaBensiMBoOCTb

vCLLA - pauctpmbytmBHass cnpaBeasiMBoOCTb,
CnpaBeaIMBOCTb MnpoLecca (paBeHCTBO Nnpas)

vKntan, 3anagHas EBpona — cnpaBea/sinBoCTb
npowuecca, amctpmnbytmBHasa crnpaBeasiMBoCTb




2. lNpeacraBuTenu pasHbiX KyabTyp Mo-
PA3HOMY MOHUMAKOT ANCTPUOBYTUBHYIO
crnpaBea/iMBoOCTb

v/ ANCTaHUNA B1ACTU

v/ MYCKY/TMHHOCTb — (PE€MUHHOCTb

vV VHANBUAYANNU3M — KOJIJIEKTUBU3M

MongaBaHe-ubiraHe, >xutenun CLLUA-Poccuu,
Xutenm Poccnn—-Mekcnkm m dmamku




PecnoHaeHTbl: 627 »xutenen Poccuum
CTapwe 18 net

MeToauka: OueHKa cnpaBensiuBoCTu
NPUMEHEHNS YeTblpex HOPM Mpwu
pacnpenesieHnn Mexay CoTpyaHuKamm
opraHum3auun NpeMmMii 3a BbINOJIHEHHYIO
paboTy U coumnanbHbIX NIbroT.




Pe3ynbTaThl:

v 6ecnpuctpactHocTb: Mpycckne = 4,36
MuapoabiKaBkasa = 4,12 **

vycunua: Mpycckne = 3,22
MuapoabiKaBkaza = 3,53 **

v'norpebHoctn: Mpycckue = 1,87
MHuapoablKaBkaza = 2,33 ***

v/ paBeHCTBO: Mpycckne = 2,71
MuapoabiKaBkasa = 3,43 ***




PecnoHaeHTbl: 330 CcCOTpyAHMKOB POCCUNCKUX
opraHun3auunm un CTyAeHTOB, NMPOXMBaKOLWNX B
NATN peaepasnbHblX OKpyrax Poccuu.

MeToauka:

v/aganTupoBaHHbIKN onpocHUK x.Konkutra (20
yTBEpXAEHUN, oueHKa no 5-6annbHon wkKkane
OT COBepLUEeHHO CcorjlaceH A0 COBEpPLUEHHO He
cornaceH) (886 yenosek)

v/ 00Llas oLeHKa cnpaBeasiuBoCcTu
B3aMMOAENCTBUS

[pouenypsbl: NpueMm Ha paboTy, aTTecTtauus,
nepesoj, BO3HaArpaxaeHume, yBosibHEHUE




DKCMNA0opaTOPHbIN PAaKTOPHbIA aHaNn3

(MeToA4 NMPpUHUMMMNANbHbIX KOMMOHEHT,

BapuMakc-BpauleHune): KMO = .905,

Kputepumn cdpepmnyHoCcTtmn baptnetra =
8885.31 p=<.001

KoHpMpMaTOpHbIN PaKTOPHbIN aHanus3
(robust-ctatnctnkn): CFI=.91 RMSEA=.07




v «MeXNMUYHOCTHas crnpaBeaMBoOCTb>» (BEX/IMBOCTb U
yBa)XeHue)

v «MNHPopmMaumMoHHas cnpaBen/iIMBoCTb» (YeCTHOCTb,
SICHOCTb, NOJZIHOTA, CBOEBPEMEHHOCTD,
MHANBUAYANTIN3NPOBAHHOCTb 06BbSACHEHUIN)

«AnddepeHumnpyrowad anctpnbytTmeHas
crnpaBenIMBoCTb>» (6ecnpucTpacTHOCTD,

pacnpenesneHne rno ycuamsam, crnocobHocCTaM,
3HaHNAM/HaBbIKaM)

«[MpouenypHad cnpaBea/IMBOCTb KakK BO3MOXXHOCTb
KOHTpOJig» (KOHTPOJIb 3a NpoLEeccoM, KOHTPO/1b 3a
pe3ysibTaToOM U Koppekuus)

v «[lpoueanypHas cnpaBea/iIMBOCTb KakK paBeHCTBO Mnpas»
(ogHOObpasune n HeuTpanmlauusa npeaybexneHnin)




Pycckue

NHdOopMaLmMOHHas p=0,17 t=2,76
CrpaBeAnnBOCTb

OueHka
CrnpaBea/iINnBoCTU
B3aUMMOOEeNCTBUS

[ MeX/TMYHOCTHAaS

CnpaBeaninBoCTb

4 )
AnddepeHumpytowas
ancTtpnbytmBHas

CrpaBeasMBOCTb $=0,37 t =6,42
\_ J
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B=0,49 t=5,47

OueHka
CrnpaBea/iINnBoCTU
B3aUMMOOEeNCTBUS

B=0,3 t =3,28




OpraHunsaunoHHasa KynbTypa

PecnoHaeHTbl: 119 coTpyaAHUKOB
CTpOUTEsIbHbIX OpraHn3aunmn

MeToanKu:

v/ Ol
cn

v/ Ol

DOCHUK [Xx.Konknutta + obwasa oueHka
DaBeaJSINBOCTU

DOCHUK A4 USMEPEHUA

OpPraHM3aLMOHHON KynbTypbl P.XaHau

[lpouenypa npuema Ha paboty




B=0,43 t=5,34

NHdopMaUMOHHAas
cnpaBeasiInBoCTb

OueHka
CnpaBeasiInBoCTU

{ MeXTMYHOCTHAaS
B3aUMOAENCTBUA

cnpaBeaIMBOCTb

BO3MOXXHOCTb
KOHTpON4

B=0,18 t=2,19




